CORRIGENDA

Corrigendum to Council Decision (CFSP) 2016/2240 of 12 December 2016 amending Decision 2012/389/CFSP on the European Union Mission on Regional Maritime Capacity Building in the Horn of Africa (EUCAP NESTOR)

(Official Journal of the European Union L 337 of 13 December 2016)

On page 18, Article 1, point (1):

for: '(1) In the title and throughout the text, the name "EUCAP NESTOR" is replaced by "EUCAP Somalia".',

read: '(1) The title is replaced by "Council Decision 2012/389/CFSP of 16 July 2012 on the European Union Capacity Building Mission in Somalia (EUCAP Somalia)", and throughout the text the name "EUCAP NESTOR" is replaced by "EUCAP Somalia".'.

Corrigendum to Commission Delegated Regulation (EU) 2016/2251 of 4 October 2016 supplementing Regulation (EU) No 648/2012 of the European Parliament and of the Council on OTC derivatives, central counterparties and trade repositories with regard to regulatory technical standards for risk-mitigation techniques for OTC derivative contracts not cleared by a central counterparty

(Official Journal of the European Union L 340 of 15 December 2016)

On page 37, in point (ii) of Article 36(2)(b):

for: '(ii) the applicable date determined pursuant to paragraph 3.',

read: '(ii) the applicable date determined pursuant to paragraph 1.'.